
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton
7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5

prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 605

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Elgar, situé
au 200, rue Elgin, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 606

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Empire,
situé au 124, rue O'Connor, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 607

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice de l'expan-
sion des exportations, situé au 110, rue O'Connor, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N0 608

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Fraser,
situé au 130, rue Bentley, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 609

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice de l'Institut
canadien-français, situé au 316, rue Dalhousie, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 610

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Fuller,
situé au 75, rue Albert, à Ottawa?

[M. McKinley.]

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 611

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice G.M.A.C.,
situé au 237, avenue Argyle, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5

prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 612

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Général,
situé au 185 ouest, rue Somerset, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N0 613

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Genco,
situé au 1129, boulevard Saint-Laurent, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 614

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Gillin, situé
au 141 ouest, avenue Laurier, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 615

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Goldstein,
situé au 177, rue Nepean, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?
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